Erratum

Copolymerization of Styrene-m-Divinylbenzene in the Presence of Poly(vinyl Chloride)

YASUHIRO KAGIYAMA, KAZUO SHIKATA, and YUKIO MIZUTANI, Research and Development Division, Tokuyama Soda Co., Tokuyama City, Yamaguchi Prefecture, 745, Japan

[article in J. Appl. Polym. Sci., 23, 1309 (1979)]

On p. 1312 the equation

 $E = \frac{\text{quantity of St-}m\text{-DVB copolymer in the extracted portion}}{\text{quantity of St-}m\text{-DVB copolymer in the sample}}$

should be corrected to read as follows:

 $Er = \frac{\text{quantity of St-}m\text{-DVB copolymer in the extracted portion}}{\text{quantity of St-}m\text{-DVB copolymer in the sample}}$

Also on p. 1315 in the last line, $r_2 = 80.96$ should read $r_2 = 0.96$.